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1. इकाई त्रिज्या के  वृत्त के  अन्तर्गत एक समसप्तभुज बनाया

गया है जिसके  शीर्ष  है | 

का के न्द्रक  है। और  का के न्द्रक  है
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तथा  का के न्द्रक P है | जहाँ O परिवृत्त का के न्द्र

है। 

कोण  का मान है

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: A

उत्तर देखें
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2. इकाई त्रिज्या के  वृत्त के  अन्तर्गत एक समसप्तभुज बनाया

गया है जिसके  शीर्ष  है | 

का के न्द्रक  है। और  का के न्द्रक  है

तथा  का के न्द्रक P है | जहाँ O परिवृत्त का

के न्द्र है। 

OP का मान है

A. 

B. 

C. 

D. 1
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Answer: C

उत्तर देखें

3. इकाई त्रिज्या के  वृत्त के  अन्तर्गत एक समसप्तभुज बनाया

गया है जिसके  शीर्ष  है | 

का के न्द्रक  है। और  का के न्द्रक  है

तथा  का के न्द्रक P है | जहाँ O परिवृत्त का

के न्द्र है। 

 इस प्रकार है कि त्रिभुज  का के न्द्रक O है, तो

A. 
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B. 

C. 

D. 

Answer: A::B

उत्तर देखें

OG3 = 3OP

2OG3 = OA2

3OG3 = OA3

4. इकाई त्रिज्या के  वृत्त के  अन्तर्गत एक समसप्तभुज बनाया

गया है जिसके  शीर्ष  है | 

का के न्द्रक  है। और  का के न्द्रक  है

तथा  का के न्द्रक P है | जहाँ O परिवृत्त का
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ΔOG1, G2
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के न्द्र है। 

 का मान है-

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: A::D

उत्तर देखें
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5. समीकरणों  तथा 

 के  उभयनिष्ठ मूलों की संख्या है-

A. 0

B. 1

C. 2

D. 3

Answer: C

वीडियो उत्तर देखें

x
3 + 2x2 + 2x + 1 = 0

x
2008 + x

2009 + 1
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6. यदि  इकाई के  घनमूल हैं तथा a+b+c = 0 तब 

 =

A. 3abc

B. 6 abc

C. 9 abc

D. 27 abc

Answer: D

वीडियो उत्तर देखें

1, ω, ω2

(a + bω + cω
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3
+ (a + bω

2 + cω)
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7. माना  तथा एक

पूर्णाक है) हो, तो-

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: A::B

उत्तर देखें
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8. एक वक्र y = f(x) के  लिए किसी बिन्दु P पर खींचे गए

अभिलम्ब की मूल बिन्दु से लम्बवत् दूरी, बिन्दु P की x-अक्ष

से दूरी के  बराबर हो, तो

A. वक्र के  अवकल समीकरण समघातीय है।

B. वक्र के  अवकल समीकरण कु छ उपयुक्त प्रतिस्थापन

से रै खिक अवकल समीकरण में बदली जा सकती है

C. वक्र x-अक्ष को मूल बिन्दु पर स्पर्श करने वाले वक्र

निकाय है।

D. वक्र y-अक्ष को मूल बिन्दु पर स्पर्श करने वाले वक्र

निकाय है।

https://dl.doubtnut.com/l/_v8iw8sgcozQq


Answer: A::B::D

उत्तर देखें
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